
OBEC LADA 

Zápisnica 

z 27. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lada konaného dňa 

11.03.2026 o 17:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Lade 

Prítomní: 

Ing. Katarína Kunová, starostka obce 

Poslanci: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka Mihoková, 

Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Ďalší prítomní: Ing. Eva Harsághy, hlavná kontrolórka 
Mária Gállová, zam. obce 

Mgr. Agáta Krajňáková, zam. obce 

Program: 

1 . Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 
2, 2 . Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3 . Informácia o plnení uznesení 
4 . Návrh Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 
5 Správy hlavnej kontrolórky 

Prerokovanie Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy 

Odvolanie členov komisie kultúry a menovanie nových členov do komisie 
Plán zasadnutí OcZ na rok 2026 

9 Plán podujatí na rok 2026 

Prerokovanie žiadostí 10. 
11. Rozpočtové opatrenia 
12. Rôzne 

13. Záver 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 
Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Ing. Katarína Kunová, starostka obce. 
Privítala všetkých prítomných a konštatovala, že počet prítomných poslancov je 7 a obecné 
Zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

Starostka obce uviedla program rokovania, ktorý bol zverejnený a požiadala o schválenie. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovči 

Zai 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

Starostka obce požiadala o schválenie doplnenia programu rokovania o bod: Dotácia na 

individuálne potreby obcí z MF SR (bod 7, číslovanie nasledujúcich bodov sa posúva). 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík
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Za 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: o 
Zdržal sa: o 

Doplnený program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Informácia o plnení uznesení 

4. Návrh Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 
5. Správy hlavnej kontrolórky 

6. Prerokovanie Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy 

7. Dotácia na individuálne potreby obcí z MF SR 

8. Odvolanie členov komisie kultúry a menovanie nových členov do komisie 
9. Plán zasadnutí OcZ na rok 2026 

10. Plán podujatí na rok 2026 
11. Prerokovanie žiadostí 
12. Rozpočtové opatrenia 

13. Rôzne 

14. Záver 

Hlasovanie: 
Prítomní: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovč 
Za PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Starostka obce určila za zapisovateľku M. Gállovú a za overovateľov zápisnice Mgr. Františku 
Mihokovú a Evu Novotnú. 

3. Informácia o plnení uznesení 
Starostka obce informovala poslancov o plnení prijatých uznesení: 

- uznesenia č. 262 — 265/2025 sú splnené (VZN č. 2/2025 o výške príspevkov na čiastočnú 
úhradu nákladov vškolách ašk. zariadeniach v zriaďov. pôs. obce Lada a rozpočtové 
opatrenia) 

Hlasovaním bola informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva vzatá na vedomie. 

Uznesenie č. 266/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 
berie na vedomie 

informáciu o plnení uznesení obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočiši vá, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík
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Za 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: o 
Zdržal sa: o 

4. Návrh Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 
Návrh plánu kontrolnej činnosti bol zverejnený 15 dní pred rokovaním vobecnom 
zastupiteľstve. VI. polroku bude hlavná kontrolórka komplexne preverovať hospodárenie 
s finančnými prostriedkami a majetkom obce. Cieľom kontroly je posúdiť či sa finančné 
operácie vykonali správne v súlade so zákonom, či sa verejné prostriedky obce využívali 
hospodárne, účelne, efektívne a účinne a najmä či bola dodržaná rozpočtová disciplína. Hlavný 
kontrolór obce poskytne súčinnosť a metodickú pomoc pri aktualizácii interných prepisov a pri 
tvorbe nových interných predpisov obce. 

1 Kontrolná aktivita - kontrola vybraných príjmov a výdavkov v súlade s platnou legislatívou 

2. Kontrolná aktivita - vypracovanie stanoviska k záverečnému účtu obce na rok 2025 

3 Kontrolná aktivita - kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025, ktorého 
všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 eur. 

Hlasovaním bol Plán kontrolnej činnosti nal. polrok 2026 schválený prijatím uznesenia. 

Uznesenie č. 267/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 

a) schvaľuje 

Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 v počte a štruktúre tém, uvedených v časti návrhu 
kontrol. 

b) splnomocňuje 
hlavnú kontrolórku obce Lada určovať výkon kontroly podľa schváleného počtu, štruktúry a 
tém v časti návrhu kontrol. Podľa potrieb riadenia a požiadaviek obecného zastupiteľstva a 
starostu obce Lada ako aj kontroly z vlastného podnetu alebo iného podnetu na základe 

poznatkov, o ktorých sa hlavný kontrolór dozvedel pri výkone svojej činnosti. 

Hlasovanie: 
Prítomní: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargox 
Za: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 
Proti: 0 
Zdržal sa: o 

5. Správy hlavnej kontrolórky 
Hlavná kontrolórka vykonala dve kontroly: Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce 
Lada za rok 2025, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 eur a kontrolu za rok 2025. 
Starostka obce odovzdala slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Eve Harsághy. Hlavná 

kontrolórka obce povedala, že kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce Lada za rok 2025 
bola vykonaná na základe zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení. Kontrola bola 
formálna, nakoľko obec prevod nad 20000 eur neuskutočnila. Správa po prerokovaní 
v obecnom zastupiteľstve má byť zverejnená na 30 dní. 
Druhou kontrolou bola kontrola za rok 2025. 

Hlasovaním boli správy hlavnej kontrolórky vzaté na vedomie.
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Uznesenie č. 268/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade po prerokovaní materiálu 
berie na vedomie 

Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Lada za rok 2025. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargoy 

Za: 7 PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočiš: á, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

Uznesenie č. 269/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade po prerokovaní materiálu 
berie na vedomie 

Správu o majetkových prevodoch za rok 2025. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 7 PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 
Za 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: o 

6. Prerokovanie Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy 
Starostka obce - obec Lada pripravuje podklady k povoľovaciemu procesu stavby „Obec Lada 

— kanalizácia a ČOV“, ktorej cieľom je vybudovanie verejnej kanalizácie a čistiarne 
odpadových vôd na území obce. Realizácia tejto stavby je dôležitá z hľadiska zabezpečenia 
odvádzania a čistenia odpadových vôd, ochrany životného prostredia a zlepšenia kvality života 
obyvateľov obce. Pre umiestnenie čistiarne odpadových vôd je potrebné majetkovo-právne 

vysporiadať pozemok vo vlastníctve súkromnej osoby. Z uvedeného dôvodu sa navrhuje 
uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve, na základe ktorej sa zmluvné strany zaviažu v 
budúcnosti uzatvoriť riadnu zmluvu o prevode vlastníckeho práva k predmetným pozemkom. 

Uzatvorenie zmluvy je potrebné pre zabezpečenie právneho vzťahu k pozemkom pre účely 
projektovej prípravy, povoľovacích konaní a následnej realizácie stavby. 
Z uvedených dôvodov sa navrhuje schváliť uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve s vlastníkom 
pozemku. 
Ing. Harsághy sa opýtala, či je tam predbežná suma. Starostka obce — je to v procese riešenia. 
Geometrickým plánom bude vytýčená presná časť pozemku, keďže vlastník pozemku si 
vyžiadal právo na vypracovanie znaleckého posudku. Ing. Harsághy — poslanci schvaľujú nie 
obsah zmluvy ale sumu. Navrhla doplniť do uznesenia do akej ceny sa predaj uskutoční. 
Starostka obce — ide o to, zaviazať vlastníka pozemku k predaju, čo bol doteraz veľký problém. 
Kúpna zmluva bude musieť byť tiež schvaľovaná. Ing. Harsághy sa opýtala, či je možnosť 
kúpnu zmluvu nepodpísať, pokiaľ bude cena premrštená? Starostka obce — je možnosť, že si 
obec dá vypracovať vlastný znalecký posudok. Koniec koncov aj kúpna zmluva bude musieť 
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byť schvaľovaná. Ing. Harsághy — je tam zakotvené, že máte možnosť od tej budúcej zmluvy 
odstúpiť? PhDr. Doležalová — nie. Starostka obce - došli sme do takého štádia, že pozemok pod 
čistiarňou vôbec nemal byť odpredaný. Majiteľ pozemku s tým vôbec nesúhlasil, to znamená, 
že celá projektová dokumentácia by padla na tomto. Snažila som sa vyjednať nejaké 
podmienky, aby projektová dokumentácia neprepadla, aby cena nebola premrštená. Súdny 
znalec sa musí riadiť postupmi a má nejaké koeficienty, nemôže veľmi vybočiť z ceny. Ing. 
Harsághy — medzi znaleckými posudkami, stanovením ceny može byť rozdiel aj 30 percent. 

Starostka obce - bolo treba hľadať aj iné riešenia, nepodarilo sa. Musíme ísť týmto smerom, že 
ak je majiteľ ochotný pozemok odpredať, aby to prešlo. Ing. Harsághy povedala, že s tým nemá 
problém, ale upozornila, že nebola stanovená cena pozemku. Starostka obce povedala, že 
v zmluve o budúcej zmluve je uvedené, že cena bude určená na základe znaleckého posudku. 
Navrhla orientačnú cenu, ktorá nebola akceptovaná. Predávajúci si vyžaduje účasť obce na 
poplatkoch pre znalca a za vklad do katastra. Starostka obce povedala, že chce poslancov 

dopredu informovať o ďalších krokoch ešte pred uzatvorením zmluvy. 
P. Doležalová poukázala na bod 4, podľa ktorého sa zmluvné strany dohodli, že kúpna cena na 
časť pozemku bude určená dodatočne. Opýtala sa či je k tomu nejaká predbežná písomná alebo 

ústna dohoda. Starostka obce — mali sme stretnutie, na ktorom som predbežnú sumu navrhla, 
ale nesúhlasili s ňou. P. Vargovčík poukázal na čl. III, 5. bod zmluvy. P. Doležalová - táto 
zmluva s týmto obsahom nás zaväzuje k tomu, že akákoľvek cena bude, my to musíme 
schváliť. Ja tomu tak rozumiem. Starostka obce — máme zápisnicu z rokovania, bola aj 

Františka prítomná. Návrh bol asi 15 000 eur, narýchlo to teraz neviem nájsť. My sme dali 
návrh na základe nejakého odhadu cien v tejto oblasti a dali sme spodnú hranicu, ktorá následne 

nebola akceptovaná. Znalecký posudok zatiaľ nemáme, lebo sme ho nechceli dať vypracovať 
kvôli tomu, že nemáme žiadnu dohodu podpísanú. Čiže najprv by sme chceli písomnú dohodu, 
ak mi vytknete niektoré body zo zmluvy, tak ich môžeme vylúčiť, aby nám zbytočne nerobili 
problém a ak je to možné, následne dáme vypracovať geometrický plán a znalecký posudok. 
Ing. Harsághy — tam ja nevidím možnosť odstúpiť od zmluvy ak on si dá nereálnu sumu. 
Starostka obce — vzhľadom k tejto zmluve o budúcej zmluve je pre nás dôležité hlavne 
podmienky zmluvy. Ing. Harsághy - ani znalecký posudok podľa tejto zmluvy nebude to, že tá 
cena bude taká podľa znaleckého posudku. Je to na poslancoch, ja mám hlas poradný. Mne tam 
to cenové ohraničenie do akej ceny by ste chceli ísť. P. Doležalová nie je so zmluvou 
stotožnená, navrhla spísať dohodu, aký postup bude ďalej nasledovať alebo prepracovať 
zmluvu, príp. odstúpiť do ďalšieho rokovania. Ing. Harsághy — hoci by ostal bod 6, ale doplňte 
ho obod, že obec má právo odstúpiť od zmluvy, pokiaľ tá cena bude neakceptovateľná pre 
obec. Starostka obce — myslím si, že bude potrebné, aby aj my sme mali znalecký posudok 
a urobiť nejaký prierez. 
Po skončení diskusie k tomuto bodu, starostka obce navrhla hlasovanie. 

Uznesenie č. 270/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 

a) schvaľuje 

uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve medzi obcou Lada a vlastníkom pozemku m INJ 
———— m“ EN storčho predmetom bude záväzok zmluvných strán uzatvoriť 

v budúcnosti zmluvu o prevode vlastníckeho práva k časti pozemkov registra C KN parc. č 

559/8 ač. 612/7 nachádzajúcich sa v katastrálnom území obce Lada, určených pre realizáciu 
stavby „Obec Lada — kanalizácia a ČOV“, konkrétne pre umiestnenie objektu čistiarne 
odpadových vôd s tým, že si určuje podmienku, zmeniť bod č. 6 v článku V. zmluvy o budúcej 
kúpnej zmluve, aby obec mala právo neuskutočniť prevod z dôvodu vysokej kúpnej ceny 

b) splnomocňuje
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starostku obce podpísaním predmetnej opravenej zmluvy obudúcej zmluve v rámci 

prednesených podmienok. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčí 

Za: 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

7. Dotácia na individuálne potreby obcí z MF SR 
Starostka obce informovala, že mi isterstvo financií vyhlásilo výzvu č. 2/2026 na predkladanie 

žiadostí o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na rok 2026. Cieľom výzvy je 
podpora aktivít zameraných na financovanie individuálnych potrieb obcí a miest s dôrazom 

na rekonštrukciu a modernizáciu majetku obce/mesta. 

Poskytovateľ dotácie 

Ministerstvo financií Slovenskej republiky 

Vyhlásenie výzvy 16. február 2026 

Lehota na predkladanie žiadostí 31. marec 2026 

Disponibilný objem zdrojov - alokácia 4 000 000 eur. 

Minimálna výška dotácie 3000 eur 

Maximálna ka dotácie 15 000 eur. 

Povinné spolufinancovanie: Minimálne 5 % z požadovanej sumy dotácie. Uvedenú výšku 
spolufinancovania výdavkov žiadateľ preukazuje čestným vyhlásením v žiadosti. Žiadateľ, 
ktorému bude poskytnutá dotácia, je povinný spolufinancovanie preukázať pri vyúčtovaní 
poskytnutej dotácie, a to vo výške minimálne 5 % z poskytnutej sumy dotácie. Oprávnenými 
výdavkami sú kapitálové výdavky v súlade s ekonomickou klasifikáciou rozpočtovej 
klasifikácie uvedené v prílohe 2 tejto výzvy vzťahujúce sa na predmet financovania, ktotý je vo 
vlastníctve alebo v správe žiadateľa. 
Obec Lada má možnosť podať žiadosť o dotáciu na výmenu existujúcej žumpy pri obecnom 
úrade. Súčasná žumpa je už v nevyhovujúcom technickom stave a jej výmena je potrebná z 
dôvodu zabezpečenia riadneho a bezpečného odvádzania odpadových vôd. Podaním žiadosti sa 
obec bude uchádzať o finančné prostriedky z Ministerstva financií SR, čím by sme mohli 
realizovať túto investíciu s menším zaťažením obecného rozpočtu. V prípade schválenia dotácie 
by obec zabezpečila realizáciu výmeny žumpy v súlade s platnými technickými a 
environmentálnymi požiadavkami. 
Lehota na použitie dotácie - prostriedky možno použiť na oprávnené výdavky, ktoré vznikli v 
období od 1. januára 2026 do 31. decembra 2029. 

Starostka obce predložila poslancom informáciu o pripravovanom podaní žiadosti a zároveň 
požiadala o ich stanovisko a schválenie. 
P. Doležalová — aké sú ciele celej výzvy a na aké aktivity sa dá žiadať? Starostka obce — dá sa 
žiadať ako som povedala na kapitálové výdavky. P. Doležalová - je aj výzva ministerstva 
životného prostredia, myslím, že tá žumpa skôr asi pasuje tam, uzávierky sú 13.4., sú tam 4 
rôzne oblasti podpory. Starostka obce — ako znie tá výzva? P. Doležalová - z ministerstva 

životného prostredia, environmentálny fond, sú tam 4 rôzne výzvy, predpokladám, že 
informačná linka z MIRRI vám chodí. Starostka obce — ide o obnovu historických budov? P. 

Doležalová - EF — ochrana a využívanie vôd, rozvoj odpadového a obehového hospodárstva, 
environmentálna výchova, zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov. 
Starostka obce — ale konkrétne ktorá výzva? P. Doležalová — ja som to nepozerala podrobne, ale 
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predpokladám, že ochrana a využívanie vôd vie zahrnúť aj žumpu. Starostka obce - ja som si 
presne všetky tieto výzvy prešla a skontrolovala som aj oprávnených žiadateľov. V niektorých 
nie sme oprávnení. Neviem na čo narážaš teraz. P. Doležalová — že žiadame na žumpu a že skôr 
a príde mi to skôr na ministerstvo životného prostredia. Starostka obce — žiadame ministerstvo 
financií, ale ak mi poradíš o akú výzvu ide tak sa na to pozriem. P. Doležalová — môžem sa 
pozrieť. Ja sa len pýtam, či by sme toto nevedeli využiť na nejaký iný projekt. Ešte do akých 
projektov sa ideme zapojiť? Starostka obce — nie je to predmetom tohto bodu. V minulom roku 

obec podala žiadosť na Ministerstvo financií, nebola schválená, na stretnutiach starostov nám 

bolo deklarované, že priebežne sa snažia vyhovieť obciam, ktorým ešte nebolo vyhovené. Do 
žumpy nám zateká, každé dva týždne máme plnú žumpu. Treba nám to riešiť, preto bol 
vyrezaný strom pred obecným úradom. Pôvodná žumpa nie je na obecnom pozemku. Buď to 

obec zafinancuje z vlastných prostriedkov, alebo využijeme túto dotáciu. Máme cenové ponuky 
z minulého roka, ale treba ich obnoviť. Bolo to nad 5 000 eur. P. Doležalová — v rozpočte sme 

s tým nepočítali, že chceme z vlastných peňazí do toho ísť a urobiť to. Starostka obce — prišlo 
jarné obdobie a zateká do žumpy veľmi, čerpajú ju a hneď je plná. P. Doležalová — je to 
havarijný stav, to treba riešiť hneď a nečakať na výzvy. Starostka obce — minulý rok sme to 
riešili, ale z nejakého dôvodu prestalo do nej zatekať, nebolo to teda také urgentné a boli iné 
priority, ktoré sa riešili. Ak by sme vo výzve neboli úspešní, tak budeme musieť použiť 
prostriedky z obce. P. Doležalová — neprepočítavali ste koľko nás stojí keď každé dva týždne 
vyťahujeme a toto vyhodnotia možno o pol roka? Či nie je jednoduchšie 5 000,- zaplatiť teraz, 
že sa vyčlenia peniaze z rozpočtu a poďme do toho, lebo je to havarijný stav. Starostka obce — 
áno, treba to riešiť, oprávnené výdavky sú od 1/2026, ak sa dnes dohodneme, žeby sme to 
riešili, tak vieme aj tieto výdavky potom zahrnúť do žiadosti. P. Doležalová — navrhujem, aby 
sa to hneď riešilo, lebo nám vznikajú náklady na prevádzku, to už trebalo hneď začať riešiť 
a keď preplatia ok. Starostka obce — teraz asi dva krát sa to stalo, čiže riešime to hneď. 

Uznesenie č. 271/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 
schvaľuje 

a) zapojenie sa do projektu Ministerstva financií SR na individuálne potreby obcí na výmenu 

žumpy pri obecnom úrade 

b) 5% spoluúčasť do výšky 450,00 € v rámci projektu Ministerstva financií SR na individuálne 
potreby obcí na výmenu žumpy pri obecnom úrade. 

Hlasovanie: 
Prítomní: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovči 

Za: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. rantiška 
Mihoková. Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: o 

Uznesenie č. 272/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 

a) splnomocňuje 
starostku obce ku všetkým administratívnym krokom a začatiu realizácie havarijného stavu 
Žumpy pri obecnom úrade
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b) schvaľuje 

použitie finančných prostriedkov rezervného fondu do výšky 7 000,00 €. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčik 

Za: 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčik 

Proti: 0 
Zdržal sa: o 

8. Odvolanie členov komisie kultúry a menovanie nových členov komisie 

V tomto bode starostka obce informovala poslancov o komisii kultúry. Komisia kultúry je 

poradným orgánom obecného zastupiteľstva, ktorý sa podieľa na príprave, organizovaní a 
koordinácii kultúrnych aktivít a podujatí v obci. Z dôvodu potreby zefektívnenia činnosti 

komisie, doplnenia jej personálneho zloženia a zabezpečenia aktívnej účasti jej členov na práci 
komisie sa navrhuje odvolanie doterajších členov komisie: pani Emílie Gondžúrovej, ktorá už 
nie občiankou obce a Márie Hricovej, ktorá sa svojej pozície v komisii vzdala a menovanie 

nových členov komisie kultúry. 

Za nových členov po prerokovaní s predsedníčkou komisie Evou Novotnou navrhla Otíliu 
Bekečovú aLuciu Karabinovú. Navrhované osoby s členstvom v komisii súhlasili. Zmeny 

v komisii majú za cieľ posilniť fungovanie komisie a vytvoriť podmienky pre aktívnejšiu 
spoluprácu pri rozvoji kultúrneho života v obci. 

Uznesenie č. 273/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 
a) odvoláva 

členov komisie kultúry Emíliu Gondžúrovú a Máriu Hricovú 

b) menuje 
nových členov komisie kultúry Otíliu Bekečovú a Luciu Karabinovú. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Za 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

9. Plán zasadnutí OcZ na rok 2026 
Starostka obce predložila poslancom návrh plánu zasadnutí Obecného zastupiteľstva v obci 
Lada, ktorého cieľom je určiť orientačné termíny konania zasadnutí obecného zastupiteľstva v 
príslušnom období. Schválenie plánu zasadnutí prispeje k lepšej organizácii práce obecného 
Zastupiteľstva, príprave materiálov na rokovanie a zároveň umožní poslancom aj verejnosti 
vopred sa oboznámiť s predpokladanými termínmi rokovaní. Plán zasadnutí má orientačný 
charakter a v prípade potreby môže byť doplnený alebo upravený. 
Navrhované termíny zasadnutí OcZ na rok 2026 sú: 10.06., 09.09., 09.12.2026. V prípade 

potreby budú zvolané ďalšie zasadnutia.
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Uznesenie č. 274/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 
schvaľuje 

Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Lade na rok 2026 vdňoch: 10.06., 09.09. a 

09.12.2026. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Za: 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: o 
Zdržal sa: o 

10. Plán podujatí na rok 2026 
Starostka obce predložila poslancom na schválenie Plán podujatí obce Lada na rok 2026, ktorý 
obsahuje prehľad kultúrnych, spoločenských a komunitných podujatí plánovaných v priebehu 
roka. Cieľom plánu je zabezpečiť systematickú prípravu a organizáciu podujatí, podporiť 
spoločenský a kultúrny život v obci a vytvoriť priestor na stretávanie sa obyvateľov a rozvoj 
miestnych tradícií. Plán podujatí má orientačný charakter a v priebehu roka môže byť podľa 
potreby doplnený alebo upravený. V rozpočte je na kultúru vyčlenených 3 000 eur, pre seniorov 
je vyčlenených 1 000 eur. V prípade potreby budú riešené sponzorsky. P. Doležalová povedala, 
že na začiatku volebného obdobia bolo určených 300 — 400 eur na podujatia, aby sa zmestili do 
sumy a teraz sa navyšujú niektoré veci. Na seniorov je 1 000 eur trošku viac. Starostka obce 
povedala, že nemusí sa to minúť, ak poslanci určia hornú hranicu, bude sa toho držať. 

Navrhované podujatia v obci: 

Apríl: jarné upratovanie spojené s tvorivými dielničkami pre deti v zasadačke OcÚ (príp. jarná 
výsadba s deťmi), prvomájová vatra spojená s opekačkou, Máj: futbalový zápas „Medzi 
ulicami“ alebo „Rodinný piknik“, 31.5.- „Deň detí“ (príp. 13.6.), Jún: „Deň detí“ alebo 

„Športový deň“, Júl: „Letné kino pod holým nebom“, August: „Otvorenie MŠ“, September: 
„Súťaž vo varení guláša“, Október: „Mesiac úcty k starším“, November: „Katarínska zábava“, 

December: „Mikuláš pre deti“, „Silvester 2026“. 

Uznesenie č. 275/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 
schvaľuje 

Plán obecných podujatí na rok 2026 podľa predloženého návrhu. 

Hlasovanie: 
Prítomní: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 
Za PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0

by Anonymizer.sk



11. Prerokovanie žiadostí 
Predložená žiadosť spoločnosti Slovak Parcel Service s. r. o. sa týka prenájmu obecného 
pozemku v katastrálnom území Lada s cieľom umiestnenia samoobslužného boxu BALÍKOVO, 
ktorý slúži na vydávanie a príjem balíkov a ďalších služieb poskytovaných spoločnosťou. Box 
je navrhnutý ako malá, spevnená konštrukcia s rozmerom 0,8 m?, napájaná externou batériou a 

vybavená solárnymi panelmi, čo minimalizuje nároky na prevádzku a napájanie. Umiestnenie je 
navrhované na spevnenej ploche verejne prístupnej 24 hodín denne, s priamym prístupom k 

slnečnej energii. Prílohou žiadosti je vizualizácia a návrh možnej lokality — pri predajni Milk- 
Agro. Prenájom pozemku by mohol prispieť k rozvoju poštových služieb v obci a zlepšeniu 
komfortu občanov pri vyzdvihovaní a odosielaní zásielok. 

Podľa čl. 21 ods. 1 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce sa majetok obce 

prenecháva do nájmu len na dobu určitú, najviac na dobu desať rokov. Obec pri 

prenechávaní majetku do nájmu neuplatní spôsob obchodnej verejnej súťaže ani spôsob 
priameho nájmu pri nájme majetku obce, ak úhrn súm nájomného počas celej doby nájmu 
nepresiahne 20 000,00 eur podľa čl. 21 ods. 3 písm. c) Zásad hospodárenia a nakladania 
s majetkom obce. Ak vychádzame z výšky prenájmu danej firmy so susednou obcou Kapušany, 

kde bola výška prenájmu 20 eur/m2/rok, tak ani za 10 rokov túto výšku nájom nepresiahne. 

Žiadosť bola prerokovaná na zasadnutí OcZ dňa 12.11.2025. Firma svoju žiadosť upravila 
podľa návrhu poslanca umiestniť ho v priestore medzi vchodom do predajne a skladom. 

Uznesenie č. 276/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade 

a) schvaľuje 

prenájom časti pozemku C KN parc. č. 151/2 v katastrálnom území Lada spoločnosti Slovak 
Parcel Service s. r. 0., so sídlom Senecká cesta 1, 900 28 Ivanka pri Dunaji, IČO: 31329217 za 
účelom umiestnenia a prevádzky samoobslužného boxu BALÍKOVO 

b) splnomocňuje 
starostku obce zabezpečiť vypracovanie zmluvy o prenájme podľa uvedených podmienok: 
výmera pozemku 0,8 m, suma za nájom 20,00 €/m“/rok ak podpísaniu zmluvy so 

spoločnosťou Slovak Parcel Service s.r. o. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Za: 
7 

PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

12. Rozpočtové opatrenia 
Predložené rozpočtové opatrenia č. 1/2026 a č. 2/2026. 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 - týka sa finančných prostriedkov poskytnutých z Plánu 
obnovy na rekonštrukciu MŠ. Nevyčerpané finančné prostriedky z roku 2025 vo výške 3 

220,00 € - externý projektový manažment. Príjem v sume 3 780,00 € v roku 2026 - externý 

projektový manažment. Celková suma 7 000.00 € 
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- nevyčerpané finančné prostriedky z Plánu obnovy na rekonštrukciu MŠ - stavebné práce, 
vybavenie jedálne a interiérové vybavenie z roku 2025 vo výške 17 131.55 €. Príjem v sume 
132 539,90 € v roku 2026. Celková suma je 149 671,45 €, ktorá pozostáva zo sumy 127 581,47 
€ na stavebné práce, interiér, vybavenie jedálne a zo sumy 22 089,98 € na zaplatenie DPH. 
- príjem za ubytovanie odídencov za rok 2026 vo výške 3 600,00 € 
- nevyčerpané finančné prostriedky z Environmentálneho fondu za nákup malotraktora s prísl. 
vo výške 15 000.00 €, ktoré boli použité v roku 2026 
- nevyčerpané finančné prostriedky v roku 2025 - dotácia z ÚPSVAR na stravovacie návyky detí 
v sume 744,80 € boli vrátené v roku 2026. 

Rozpočtové opatrenie č. 2/2026 - do roku 2025 bola v rozpočtovníctve určená rozpočtová 

položka 632 001 spoločne na energie (plyn, elektrina). Od roku 2026 sa táto položka rozčleňuje 
amostatne na položku č. 632006 - elektrina a položka č. 632007 - plyn (zemný plyn). 

Z tohto dôvodu sa na úsekoch OcÚ, verejného osvetlenia, DS, materskej školy schválené sumy 
v rozpočte na rok 2026 rozpísali na jednotlivé položky samostatne. 

Uznesenie č. 277/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade súlade s $ 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p. a na základe $ 14 ods. 2 písmena a) a d) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy v z. n. p. 

berie na vedomie 

rozpočtové opatrenie č. 1/2026 rozpočtu obce Lada podľa predloženého návrhu. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 

7 
PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Za: 7 PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 
Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

Uznesenie č. 278/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Lade vsúlade s $ 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v z. n. p. ana základe $ 14 ods. 2 písm. d) zákona č. 583/2004 Z. z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p. 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie č. 2/2026 rozpočtu obce Lada podľa predloženého návrhu. 

Hlasovanie: 
Prítomní: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 
Za: PhDr. Ingrid Doležalová, Daniel Ferenc, Slávka Kočišová, Mgr. Františka 

Mihoková, Eva Novotná, Pavol Talian, Dávid Vargovčík 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
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13. Rôzne 
Starostka obce informuje: 

V uplynulom období sa zúčastnila viacerých stretnutí: 
16.12. — zhromaždenie členov MAS Šafrán — programom boli informácie o prípravách na nové 
programové obdobie, do ktorého sa plánovala naša MAS zapojiť a opätovne sa uchádzať 
o štatút 
20.1. — prerokovanie Zmien a doplnkov územného plánu PSK kvôli aktualizácii územného 

členenia, doplnenia infraštruktúry a zabezpečenia súladu s legislatívou a potrebami rozvoja 
regiónu 

5.2. — stretnutie pracovníkov stavebného úradu ohľadom podávania žiadostí a vzory tlačív 
1 — Valné zhromaždenie SOMS Stráže, ktorého sme členom 

19.2. — snem RZMO Prešov — Šariš, ktorého sa zúčastnili aj poslanci NR SR a diskutovalo sa 
o problémoch v samosprávach 
20.2. — stretnutie starostov obcí s predsedom NR SR R. Rašim, kde bola prednesená aj otázka 

ohľadom pokračovania výstavby R4 
26.2. — iniciovala som pracovné stretnutie spolu so starostom obce Trnkov J. Ballarinom 

a starostom obce Okružná V. Magačom, ktoré sa uskutočnilo s predstaviteľmi PSK ohľadom 
svetelnej signalizačnej križovatky ciest 11/3434 al/18. Na tomto stretnutí sme dostali 

usmernenie ohľadom ďalšieho postupu. Bol vypracovaný projekt, podáme spoločnú žiadosť, 
v máji má byť prehodnotený rozpočet PSK, v ktorom táto križovatka zatiaľ nie je zahrnutá. 
9.3. — v zasadačke OcÚ sa konalo stretnutie s občanmi obce k plánovanej výzve Obnov dom 

mini plus, ktorú organizovala Slovenská agentúra životného prostredia. Odborní pracovníci 
agentúry vysvetlili podmienky poskytnutia podpory z Environmentálneho fondu v očakávanej 

výzve Obnov dom mini plus. Stretnutia sa zúčastnilo 23 občanov aj z iných obcí. 
- MŠ — dnes bola odovzdaná stavba k rekonštrukcii exteriéru. Termín ukončenia stavby je do 
konca augusta 2026. Interiér je ukončený, čaká sa na doplnenie 3 okien kvôli kolaudácii. 
- územný plán — je rozpracovaný, so spracovateľom je dohodnuté ďalšie kolo doplnenia 
návrhov do územného plánu 

- chodníky smer Trnkov: SPP — distribúcia, a. s. poslala zamietavé stanovisko, doriešime 

s projektantom dopracovanie 

- vývozy odpadu — budú pristavené dva kontajnery, na drevný odpad a na veľkoobjemový 
odpad bude pristavený od 30.3.2026 

- úroveň vytriedenia komunálnych odpadov za rok 2025 je 50,554 %, čo pre našu obec 

predstavuje poplatok 15 eur/t odpadu 

P. Mihoková sa opýtala ohľadom nástupišťa na železničnej zastávke. Starostka obce povedala, 
že je tam stanovený termín, skontroluje to. 

P. Doležalová sa opýtala: 
- prišiel mi podnet od občana, že čo je v položke 637005 — 15 000,- ako špeciálne služby 
myslené. Odpovedala p. Krajňáková — je tam 11 000,- a sú to náklady na verejné obstarávanie, 
právne služby, externý manažment 

P. Novotná sa opýtala ohľadom pozemkov ku Šarišskej Porube. Starostka obce — chcela by som 
sa informovať, či sa to nedá riešiť v rámci územného plánu. 

P. Doležalová sa opýtala: 
- či môžu prísť poslanci na stretnutie so SOÚ alebo na iné stretnutia napr. s PSK, lebo 
informovanosť podľa nej viazne 
- kto spravuje facebookovú oficiálnu stránku obce a prečo tam nie sú zverejňované oficiálne 

veci. Požiadala o podrobnejšie a pravidelnejšie informovanie občanov a poslancov o dianí 
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vobci. Starostka obce povedala, že facebook obce spravuje ona sama a p. Bekečová robí 
prezentačné videá z akcií. 
- kto má poverenie manipulovať s obecnou technikou, s malotraktorom. Či jej brat, ktorý bol 
v traktore má poverenie. Starostka obce povedala, že poverenie od nej má zamestnanec obce D. 
Kostúr, ktorý bol zaškolený, začal pracovať s traktorom, ale nevedel. Aby boli obecné cesty 
odhrnuté, bolo nutné situáciu riešiť a preto s traktorom pracoval jej brat. V budúcnosti uvažuje 
uzatvoriť dohodu s osobou, ktorá by vedela manipulovať s traktorom. Ing. Harsághy povedala, 
že do správy by to mal mať zverené zamestnanec obce. 
- či bola podaná žiadosť o dodatočné stavebné povolenie na odvodnenie cesty. Starostka obce 
povedala, že bola podaná, ale bola stiahnutá, lebo vyjadrenia dotknutých orgánov stratili 
splatnosť. Treba požiadať o nové vyjadrenia. 
- či bola podaná žiadosť na pozemkový fond ohľadom cesty vedúcej k jej domu, aby sa 
vysporiadala a zobrala do správy obce. Starostka obce povedala, že zatiaľ nie, má to v pláne 
úloh. 

14. Záver 

Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť. Zasadnutie bolo ukončené o 18:48 
hod. 

Ing. Katarína Kunová 

starostka obce 

Overovatelia: Mgr. Františka Mihoková 

Eva Novotná 

Zapísala: Mária Gállová 
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